AU

21212

313|014

1

213|013

1

0

2

21210

3104

1




AN &2 Rz 19

oF of
o, 1T




® 20:50=2:5

® 36:24=2:3



(0.1x[ )= (0.06x [ )

0.1:0.06

@ 100 @ 10 @0

O 1000



ol

0.3:

@ 4:30 ©® 2:15

03

@ 3 ® 4

D 5






7.

1| E R =18 :

ojL Q1A I2A] Q.

O 3x12x18

@ 18x12=+3

@ 3x12=+18

® 18+3=+12

12 oA [ 8 Fole Hor gure

® 18+3x12

A

rlo



S}
=

4:9 2 HHHjE

O
=

%

A

% ofE

op

ot



9.

e 13700 U F 250 BUHEE BT WY @
BRI} G5

@ 670 @ 770 ® 87H @ 97) ® 1074









12, The A7IU4E 04 gloh ol A 2 mope o 22} 2] shelw
[ ae [ ]# Sloll Aok shex [ b etz 24 2.

o

Vi
\

L)
)

H
HE



H7)9] Bt

o =
o

=3

13.




14.

The-L ZSol7h MR e Bopo] 14 Wek Ay
Sol7} g IR o] AU
W SIFL Bk ofE] el A 1K AY Fol Wt
Yk,

ol o] Futz

g2 E2 1€ ol flsydh




15. thg 29w 2o FHog AYHEE godn guth A
A2l 8 15 A5 FakA L.

© 74 @ 87 ® 97 @ 107 ® 1174



el
=

Utk @ x ©9 &

o]
H

=)

SHA 2.

.;L



B 1
17. A Elo]LE FRlolE 20m AT 9, FEE 1om 7T gl

Ut fulolet 57k 7k 3 gl A glo]me] Aolo] g 713
7 AAse] w2 e L,



37| A4S e

712




19.

TAoI7H ML Sl B7IUT Al40] 2u Rk 370 o gk
o7t 7HA AL s 7 IURE BT WA THE BYgo] @ BF

Qe ATIRE B @ U7




20. o= 9 g2 Zoal gy @3 O] #7116 o2t & o, 9
O°f 52 +E 2=z A HALL,

3:7=0: 00




21.

o]
i3






23, thgi go] FAH o BIGEE Bk, 159 £7457} 20
MY o, A B GRE BE B 7 HU7




24. Aol 570092 711 A, 7|4t

Jol= 4500 92 7HA 2L 15Uy
ot T Abgo] T2 1S g A ey E2 =9 H7F3 27t
A5 Qg 9] ghe dullx] FLokA L.

B e 3

¢



T B
< 7y
VIS

o

]

1
2o

ol

=
©] 49000

U
3t

—_
fife)

9|



